

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PRP Nº 13/2022 – PIVIC

A Pró-Reitoria de Pesquisa (PRP) da Universidade Federal de Lavras resolve:

- I. Retificar o item 2 do edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2 DO CRONOGRAMA

Cronograma	Prazos
Período de inscrição (feita pelo orientador)	24/10 a 24/11/2022 (até às 16 horas)

Leia-se:

2 DO CRONOGRAMA

Cronograma	Prazos
Período de inscrição (feita pelo orientador)	24/10 a 25/11/2022 (até às 16 horas)

Lavras MG, 24 de novembro de 2022.



Márcio Gilberto Zangeronimo
Coordenador dos Programas de Iniciação Científica